

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 26.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004505507

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Merck Sharp & Dohme (Switzerland) GmbH, Luzern

Merck Sharp & Dohme (Switzerland) GmbH [fr] Merck Sharp & Dohme (Switzerland) LLC [it] Merck Sharp & Dohme (Switzerland) S.à r.l.

Weystrasse 20 6006 Luzern

UID: CHE113318564

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Luzern

Merck Sharp & Dohme (Switzerland) GmbH, in Luzern, CHE-113.318.564, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 40 vom 27.02.2018, Publ. 4079729). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Merck Sharp & Dohme (Enterprises) BV, Gesellschafterin, mit 990 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: MSD International Investment Holdings Unlimited Company (562623), in Ballydine (IE), Gesellschafterin, mit 990 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.02.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 40

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 9297 vom 21.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Lu-

zern